



14.07.2016

INFORMARE DE PRESĂ

Ref. la: Participarea doamnei Grațîela GAVRILESCU, viceprim-ministru, ministrul Mediului, la Forumul Politic la Nivel Înalt privind Dezvoltarea Durabilă (HLPF 2017)

Viceprim-ministrul Grațîela GAVRILESCU, Ministrul Mediului, va participa, în perioada 17-21 iulie, la New York, la Forumul Politic la Nivel Înalt privind Dezvoltarea Durabilă (HLPF 2017), eveniment organizat sub auspiciile Consiliului Economic și Social al ONU (ECOSOC). Viceprim-ministrul Grațîela GAVRILESCU, Ministrul Mediului este Președintele Comitetului Interministerial ce are în atribuții dezvoltarea durabilă și care este compus din reprezentanți ai celorlalte ministere la nivel de secretar de stat.

Sesiunea din acest an a Forumului Politic la Nivel Înalt privind Dezvoltarea Durabilă (HLPF 2017), organizată timp de 2 săptămâni la sediul ONU, are ca temă centrală "Eradicarea sărăciei și promovarea prosperității într-o lume în schimbare" și analizează, în prima săptămână (10-14 iulie 2017), o parte dintre Obiectivele de Dezvoltare Durabilă: Obiectivul 1 (eradicarea sărăciei), Obiectivul 2 (foametea), Obiectivul 3 (sănătatea și bunăstarea), Obiectivul 5 (egalitatea de gen), Obiectivul 9 (industria, inovația și infrastructura), Obiectivul 14 (viața acvatică) și Obiectivul 17 (mijloacele de implementare și parteneriatele). Reuniunea la nivel ministerial este programată în perioada 19-20 iulie 2017, fiind inclusă în Segmentul la Nivel Înalt al ECOSOC. La finalul Segmentului Înalt, va fi adoptată o Declarație Ministerială comună.

În timpul Forumului Politic la Nivel Înalt privind Dezvoltarea Durabilă, 44 de state vor prezenta Rapoarte/analize Naționale Voluntare privind implementarea Agendei 2030 pentru Dezvoltare Durabilă. România va prezenta Raportul Național Voluntar la reuniunea din iulie 2018.

Forumul Politic la Nivel Înalt privind Dezvoltarea Durabilă reprezintă platforma centrală a ONU pentru urmărirea implementării, revizuirea și analiza Agendei 2030 pentru Dezvoltare Durabilă și a celor 17 Obiective de Dezvoltare Durabilă, adoptate prin Rezoluția Adunării Generale a ONU A/RES/70/1 în anul 2015.

Obiectivele de Dezvoltare Durabilă și cele 169 de ținte asociate acestora vizează aspectele economice, sociale și de mediu, în strânsă interdependență, alături de aspecte privind pacea și securitatea, promovarea statului de drept și a instituțiilor eficiente.

Direcția de Comunicare, Transparență și IT